

Vážení a milí přátelé,

začíná nám hlavní lovecká sezóna,
začínají společné hony.

Rádi bychom připomenuli, že dokonalá organizace je vizitkou pořadatele honu, aby splnil všechny zákonné podmínky při pořádání honu, tzn. připustí na společný lov jen způsobilé osoby s platnými doklady včetně povinného pojištění odpovědnosti a provede při zahájení honu řádné poučení účastníků o bezpečnosti.

Co nás může potkat na společném lovu?

Jeden příklad za všechny:

Na honu na kachny byl brokem zraněn lovec tak nešťastně do oka, že o oko přišel. Šetřením Policie ČR bylo zjištěno, že pořadatel honu dodržel veškeré podmínky a předpisy pro přípravu a průběh společného lovu, pořadatel byl tzv. vyviněn z odpovědnosti a nebyl tedy zjištěn viník. Pachatel činu nebyl zjištěn a poškozený myslivec (oprávněná osoba) nebyl odškodněn. Lovec tedy nedostal žádné finanční odškodnění, přitom si z honu odnesl velmi těžké a trvalé poškození zdraví.

Z jakého pojištění by se hradila újma na zdraví myslivce, který byl takto poškozen na honu?

- má-li své soukromé úrazové pojištění, pak se aktivuje toto pojištění a je z něj hrazena újma
- je-li viníkem jiný myslivec (v tomto případě nebyl nebo nebyl zjištěn), pak se újma hradí z odpovědnostního pojištění tohoto myslivce (za podmínky, že jde dovodit odpovědnost podle obecných ustanovení OZ a zákona o myslivosti).

Pojišťovna HALALI má pro tento případ jedinečný druh pojištění na trhu, jedná se o pojištění "Společný lov".

Předmětem tohoto pojištění je ochrana všech účastníků společného lovu proti újmám vzniklým při pořádání společného lovu, při kterých není zjištěn viník. Je důležité a potřebné upozornit,

že tyto újmy na zdraví nepokrývá individuální povinné pojištění odpovědnosti při provádění myslivosti dle zákona o myslivosti č. 449/2001 Sb. ve znění pozdějších předpisů.

Uzavřením pojistné smlouvy "Společný lov" jsou rizika v tomto případě přenesena na pojistitele, tedy pojišťovnu HALALI, který podle obsahu pojistné smlouvy, předmětu a rozsahu by plnil poškozenému či oprávněným osobám podle výsledku šetření a nahlášení pojistné události.

**"Myslete na to,
že společný lov není
nikdy bez rizika."**

Uzavřením pojistky "Společný lov" ve variantě Klasik za 1000 Kč na jeden hon získáte ochranu všech účastníků proti újmám na zdraví vzniklých při nezjištěném viníku střelného zranění (odražený brok nebo střela), a to až do výše 5 000 000 Kč, ve variantě Optimum je ochrana účastníků na újmách na zdraví až do výše 20 000 000 Kč.

Uzavření pojištění "Společný lov" Vám doporučujeme právě pro zamezení jakýchkoliv negativních událostí a odpovědnosti za tento stav a jejich důsledky na zdraví i případně na životě účastníků lovu.

Ing. Jiří Janota

Předseda ČMMJ

